

Копипаста:История Андрея — Lurkmore

Ололо, два! Вечер добрый! или "Тревога, Капитан Очевидность!".

Это Ваня-кун. Второго декабря мой друг (клептоман, лжец и девственник) Андрияша-кун был в гостях у Гордонши и в эфире отвечал на её вопросы. Теперь Андрияша готов ответить на ваши вопросы. Я рассыроил его сегодня вечером за кружечкой пивка. Начну свой рассказ по порядку.

Пара слов об Андрее и как он связан с двачем?

Он познакомился со своею любовницей на сайте "двач точка ру" и считает Катю "виновной" в смерти школьника на уроке физкультуры. И только. Разумеется, все это было с моих ему советов сделано.

С чего всё началось? Вечером 1ого декабря я зашел на страничку ЖЖ Кати Гордон и увидел там следующую запись:

/*****

Nov. 30th, 2008
02:10 pm - !

Гордоша ищет клептоманов и тех, кто не побоится рассказать о том, как он что-нибудь серьезное у кого-нибудь "попятил". Анонимность в эфире гарантирована. Пишите на katyagordon@yandex.ru.

*****/

Какая удача! Мы дружим с Андреем долго. Поэтому я был смутно осведомлен о подобном его увлечении и рассказал ему об этой заметке.

"Ого! Я как раз люблю воровать и имею немалый опыт! С удовольствием поделюсь всей доступной информацией по данной теме и расскажу много интересных историй!", - радостно воскликнул Андрей. Тут нами было составлено письмо на адрес "katyagordon@yandex.ru" со следующим текстом:

/*****

01 Дек 2008 23:00:36 Здравствуйте, Екатерина! Вот, решил вам написать. Признаюсь, случаются со мной такие грешки. Мы ведем в последнее время очень однообразную "правильную" жизнь.

В которой иногда не хватает риска. Поэтому хочется совершить нечто асоциальное. Для того, чтобы появилось чувство "неспокойства". Для меня воровство - эдакая разрядка. Всплеск, освежающий жизнь и дающий ощущения, которые мне так требуются. Не то чтобы это мой основной способ зарабатывать на хлеб. О нет, у меня есть абсолютно нормальная законная работа, приносящая немалый доход. Я хорошо образован и воспитан. Но ворую. И ничего не могу с собой поделать. Да и не хочу. Ведь это как альпинизм. Это - хоть какой-то шанс для меня вырваться из повседневности и серости.

Готов поговорить об этом в эфире. Могу рассказать пару историй, которые со мной приключились. Телефон для связи: 8-***.***.***. Ответьте на письмо, если заинтересовал вас.

*****/

Ответ пришел в течении часа:

/*****

02 Дек 2008 00:15:07
вечер добрый. из какого вы города?

*****/

Андрей ответил "from Москва", и с тех пор письма от Гордонши больше не приходили.

На следующий день в 15:53 на телефон Андрея был совершен звонок(который отвлек его от работы!) от некой Наташи, которая спросила : "вы Андрей Д***? Можете ли вы приехать сегодня на эфир?".

Андрей был удивлен, так как думал, что Гордонша просто позвонит ему на указанный в email'e телефон во время эфира, и разговор будет проходить в условиях полной анонимности. Но тут в нём загорелось желание увидеть радио изнутри. Высырая кирпич, он согласился. Наташа сказала, что перезвонит чуть позже.

Второй звонок прозвучал для Андрияши опять-таки совершенно некстати и отвлек его от важного дела в 17:20. На связи опять была Наташа.

-- Вы точно приедете к нам на эфир?

- Да -- Тогда запишите адрес. *Энди берёт ручку и бумажку*. Диктует "метро Октябрьское Поле, 3 Хорошевская, д.12; Ещё запишите мой мобильный телефон и мобильный телефон Кати; Подъезжайте к 20:40; это такое неприметное здание, вы его сразу узнаете, рядом железная дорога с рельсами". Сразу же был составлен маршрут к этому месту через яндекс.maps (пикрелейтед: карта <http://s58.radikal.ru/160/0812/10/b1cc95b96efe.jpg> и фото здания <http://s50.radikal.ru/130/0812/f1/34b8a723fa0e.jpg>) -- И не забудьте взять с собой ПАСПОРТ. //сказала она напоследок.

Вот тут Андрияша стал срать кирпичами. "Что за чертовщина? Какой к чертям паспорт? Я же уголовник! На меня могут дофига дел завести! Я приду в эфир и буду перечислять все свои кражи, а после меня сцапают мусора и прощай свободная жизнь?". Но он понявлялся на честность мадам Подліпчук, взял свой главный документ и поперся на студию. Какой же наивный глупец!

В 20:10 Андрей встретился со своим приятелем Сашей на октябрьском поле. Они вместе зашагали к студии.

Тут я сделаю небольшое отклонение от повествование, ради нескольких слов о новом действующем лице. Саша, во-первых, про двач не знает ничего чуть менее чем полностью, а во-вторых, "какого хрена этот Андрияша оторвал его от вечернего рейда в Наксармас(новый рейдовый инст вова в дополнении врас оф зе лич кинг) и потащил в такую пааную погоду хер знает куда?!". Андрей вкратце рассказал о том, что идет выступать на радио и рассказывать слушателям о воровстве. И Саша ему нужен для того, чтобы тот его прикрыл(откупил если в студии, если на Андрея наедут менты. Саша поржал, но пошел.

Через 7 минут они увидели искомое здание. Андрияша ткнул пальцем в него, а потом в распечатанную бумажку с картой и воскликнул "бинго!".

Здание оказалось на редкость унылым, окружала его парковка, гаражи, болота грязи, деревья и рельсы. В заборе нашлась выпилина в форме калитки (на выходе, на входе она не была замечена) и ворота для машин. Они прошли через них. Здание пришлось обойти для того, чтобы найти единственный вход/выход в него. Со стороны дороги в здании сразу же была замечена Катя на первом этаже (пикрелейтед: <http://s48.radikal.ru/121/0812/c0/043fc79b226b.jpg>).

В здание они вошли в 20:30. На первом этаже была небольшая проходная с зоной для людей, самой проходной, и за ней лестница и лифты. Стали ждать.

В 20:40 Андрей позвонил Кате, сказал о том что пришел. За ним спустилась Наташа, провела через проходную (где были проверены документы Андрея и Саши). Они подошли к лифту, поднялись на третий этаж.

Наташа внезапно сказала, что "в радио можно козлить что угодно, так что не волнуйтесь". Они поднялись на третий этаж. Вроде как этаж радо РСН. Их провели в просторный офисный кабинет, где за одним компом сидела стоя Катерина (сказала нам привет и улыбнулась). Наташа указала на свободные места в офисе и сказала, что "можете посидеть, подождать, в инете полазить".

Минуты через 3 Катя закончила стоять сидя за компьютером, взяла свои вещи и сказала "гоу в студию". Пошли.

Студия оказалась соседним кабинетом, закрывающимся на прозрачную пластиковую дверь. Андрияша сел в кресло за столом с микрофоном, Сашу посадили на софу(Ему кстати предложили поучаствовать, но он отказался, так как клептоманом не являлся). Катя села за своё место, рядом сел Александр - звукооператор за свою панель. Перед катей 2 монитора. 1 с текстом эфира, другой с интернетом. Но там всё время был яндекс открыт. Двача не было замечено.

Начался эфир, содержание которого вы знаете. Во время эфира андрей достал камеру, и заснял видео с доказательством его пребывания на радио. Чтобы потом показывать своим друзьям-ворюгам, какой он смелый и наглый ворюга, пришел рассказывать о воровстве на радио! Ничего страшного и противозаконного в этом не было.

Стоит ещё отметить вот что. В какой-то момент эфира звукооператор Александр вышел на 4-7минут из студии. В это время Катя включила первого дозвонившегося, Сергея, который сказал про "говно и подрочил".

Во время паузы пришел Александр. Между ним и Катей состоялся следующий диалог: --- ВАЖНО!!!

К: Прикинь, тут какой-то придурок позвонил и сказал гадость. Его можно наказать?

А: А чо он сказал: К: "цитирует слово в слово" Я обмозгался несвежим дерьмом и подрочил. А: Да блин. Это даже не мат. В таких случаях только одно помогает. Я когда работал в другом городе, то у меня всегда был палец на кнопке. Усё. К: эхх, жалко.

Далее, вот тоже важная инфа. Перед Катей стоит старенький телефон с двумя важными кнопками, с КАРСНОЙ и ЖЕЛТОЙ. Как только что-то звонит в эфир, на её телефоне загорается зеленая кнопка и начинает мигать. А у дозвонившегося слышатся гудки. Как только катя берет трубку, то человек который звонил СРАЗУ ЖЕ ПОПАДАЕТ В ЭФИР. Она так подколола битарда, когда он спросил "а я в эфире?", а она ответила "ещё нет". На самом деле он попал в эфир с первого слова.

В следующей паузе в студию пришел лысый дяденька с бумажками, сел за микрофон в углу и стал читать новости.

Катя за всё время эфира из студии не выходила. Пила минералку из фарфоровой чашечки во время паузы.

Так вот. Андрюша рассказывал о клептомании. Рассказ получился неудачным потому что: а) Андрюша особо и не готовился. б) Катя задавала тупые прямые вопросы, лишая его возможности самому растечься мыслью по древу и выйти на нужную скорость.

Где-то через 40 минут, как обычно, подошло к концу время гостя, и Катя вежливо попросила его удалиться. На последок Андрюша обратился ко мне с сообщением "Прости Ваня, я зафейлил". Что означало, "прости, не рассказал о том, как мы 4 года назад у девочек сперли трусики". Застеснялся просто рассказать.

// этому дежурному слову научил его я.

Андрей вернулся домой. Спокойно лег спать. А утром случилось следующее.

УТРО ТРЕТЬЕГО ДЕКАБРЯ:

День начался с того, что Андрейка проснулся рано утром, заварил кофе, открыл ноут почитать утренние новости, и увидел всплывающее окошко с моей ссылкой на Катин ЖЖ. Там была запись, ПОЛНОСТЬЮ ДЕАНОНОМИЗИРУЮЩАЯ АНДРЕЯ. И ОСКОРБЛЯЮЩАЯ ЕГО прямо, открыто, несправедливо и с угрозой.

Причем, когда Андрей дослушал запись эфира(совсем недавно), то в Катя начала ему угрожать прямо там. "Получит по шапке", - сказала она. За что?

Это и сообщение в ЖЖ(ныне удаленное, но заскриншотенное анонами и сохраненное гуглом) //Тут пружсейв гугла: <http://209.85.129.132/search?q=cache:9g2BYColaB8J:katyagordon.livejournal.com/+%D0%B6%D0%B6+%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8+%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B4%D0%BE%D0%BD&hl=ru&ct=> заставило Андрюшу вновь срать кирпичами. Кружка с кофе выпала из руки и разбилась, оставив на правой ноге анрея ожог и порез на большом пальце. Для Андрея это было подобно удару ножа в спину. "Что я такого натворил? неужели? да это всё неправда! да что ж это такое!", - думал он. Несколькими часами позже началась переписка Андрюши с Гордошей через смс. Ниже приведены тексты сообщений:

Андрюша(11:17):

Катя, вы сами меня позвали. А потом гадости про меня в своем ЖЖ написали. Это подло. Если вас мешают с говном в интернете подростки, которые ещё даже не трахались, то это исключительно ваши проблемы. Не стоит отыгрываться на мне. Это как минимум глупо. Андрей.

Ответ Кати (слово в слово, символ в символ): 1_смс(12:44):)) 2_смс(12:49): 1. Не валяй дурака иначе с говном смешают тебя ты все знаешь 2. если ты думаешь, что за такие приколы ничего не будет ошибаешься. 3. Мой мобильный на двач слил зря. 4. Читай, работай и превращайся из дерма в человека.

Андрюша(12:54): Твой мобильный я на двач не сливал и даже не собираюсь. А про остальное подумаю.

Ответ Кати(13:01): Слушай, иногда вин это мелкая подстава.

После этого общение Андрея и Кати по смс временно прекратилось. Вернувшись домой с работы, Андрей начал гуглить и нашел следующее: Заголовок: Радиостанция «Маяк» отстранила ведущую от эфира за комментарии, оставленные в «Живом журнале»

И вспомнил сегодняшний случай. Им сразу же было написано письмо на мейл Кати Гордон со следующим текстом:

/******

Дата: 03 Дек 2008 20:53:54

Кать. Вас оказывается в прошлый раз выпилили с Маяка как раз за комментарий в жж.

prooflink:
<http://209.85.229.132/search?q=cache:-WPTdv6gVSUJ:www.vz.ru/society/2008/7/11/186059.html+%D0%B6%D0%B6+%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8+%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B4%D0%BE%D0%BD+2+%D>

Так что я это так просто не оставлю. Я заставлю вас ответить за ту ложь, что увидел сегодня утром в вашем ЖЖ. Вы удалили свою запись, но это вам не поможет. И пусть я не такая знаменитость, как Собчак, тем не менее, у меня тоже есть права гражданина РФ. И вообще, все ваши сообщения - вопиющая неофициальность. Такое ощущение, что я общаюсь с пятнадцатилетней девочкой, а не с вполне взрослой женщиной в летах, "известным российским писателем, поэтом, теле- и радиоведущей, начинающим режиссером".

*****/

После чего Андрюша стал поднимать связи, а также писать заявления с жалобами и обвинениями Кати в клевете и нарушением оной слова журналиста. А я тем временем стал писать этот текст.

Пока я это писал, Андрюше ВНЕЗАПНО пришла смска от Кати.

<=====ВАЖНО=====>

Катя написала(22:44):

Андрюш, успокойся. всячески оберегаю твое лицо от сломаной челюсти. так что отъебись, чревато.
//(пикрелейтед <http://s56.radikal.ru/i152/0812/d3/85346a63cb83.jpg>) <=====>

Андрюша в панике. Думает, что следует привлечь ещё и правоохранительные органы, а также ищет квалифицированного юриста.

Короче, враг моего врага мой друг. Верно, двач? Почему бы на не помочь Андрюше? он ведь ради лулзов был отправлен на риск.

О ситуации полностью осведомлены Андрюша-кун, Ваня-кун(я), и друг Андрюши Саша-кун(который присутствовал с Андрюшей во время похода на станцию и не отходил ни на шаг). Предлагаю всем вам написать в РСН письма с жалобами по сабжу(Катя опять оскорбила и оклеветала гостя студии в своем ЖЖ!!! Ненависть!). Подольем бензина в костерок анона?!

+ из этого текста вы получили много инфы. Адрес студии, как проехать, где, что, каким образом эфир ведётся.

Далее, из этого можно получить неплохую идею для завтрашних звонков в студию. Поясняю. Тут было затронуто то, что общественности не известно. А именно переписка Андрюши и Кати. Особенно, её последнее на данный момент сообщение ему. Звоним к примеру завтра на Антидот и спрашиваем. "Катя, а вы уже сломали челюсть Андрюше?", "а почему вы угрожаете ему насильственной расправой?", Катя срёт кирпичами.

// ололо, хотел вам раньше показать, но двач повис

Ваня-кун.

Читать ещё

- [Goodnight, sweet prince](#)